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GEMEENTERAADZITTING 28 januari 
2025

OVERZICHTSLIJST

OPENBARE ZITTING

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van de Gemeenteraad.

De Gemeenteraad keurt de ontwerpnotulen van de vorige zitting goed.

Goedgekeurd

2)  Kennisname vervanging voorzitter van de Gemeenteraad bij tijdelijke afwezigheid of 
verhindering.

De Gemeenteraad neemt kennis van de vervanging van de voorzitter van de Gemeenteraad en dit bij 
tijdelijke afwezigheid of verhindering.

Goedgekeurd

3)  Kennisname delegatie ondertekeningsbevoegdheid voorzitter van de Gemeenteraad bij 
tijdelijke afwezigheid of verhindering.

De Gemeenteraad neemt kennis van de vervanging van de delegatie van de 
ondertekeningsbevoegdheid door de voorzitter van de Gemeenteraad en dit bij tijdelijke afwezigheid 
of verhindering.

Goedgekeurd

4)  Aanduiding afvaardiging in de Algemene Vergadering van Woonkade Rupelstreek BV.

De Gemeenteraad duidt de afvaardiging in de Algemene Vergadering van Woonkade Rupelstreek BV 
aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Woonkade Rupelstreek BV één 
effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

Goedgekeurd

5)  Aanduiding afvaardiging in de Raad van Bestuur van Woonkade Rupelstreek BV.
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De Gemeenteraad duidt de afvaardiging in de Raad van Bestuur van Woonkade Rupelstreek BV aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Raad van Bestuur van Woonkade Rupelstreek BV drie effectief 
afgevaardigden aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

Goedgekeurd

6)  Goedkeuring agenda Buitengewone Algemene Vergadering van IGEAN Dienstverlening op 19 
februari 2025 en vaststelling mandaat.

De Gemeenteraad keurt de dagorde van de Buitengewone Algemene Vergadering van IGEAN 
dienstverlening van 19 februari 2025 goed en stelt het mandaat vast.

Goedgekeurd

7)  Goedkeuring agenda Buitengewone  Algemene Vergadering van IGEAN Milieu en Veiligheid 
op 19 februari 2025 en vaststelling mandaat.

De Gemeenteraad keurt de dagorde van de Buitengewone Algemene Vergadering van IGEAN Milieu 
en Veiligheid van 19 februari 2025 goed en stelt het mandaat vast.

Goedgekeurd

8)  Kennisname geldigverklaring verkiezing van de politieraadsleden..

De Gemeenteraad neemt kennis van de geldigverklaring van de verkiezing van de afgevaardigden 
van de gemeente Niel in de Politieraad van de politiezone Rupel. De verkiezing vond plaats tijdens de 
installatievergadering van 6 december 2024.

Goedgekeurd

9)  Kennisname eedaflegging van de burgemeester in handen van de gouverneur.

De Gemeenteraad neemt er kennis van dat de burgemeester in handen van de gouverneur de eed 
heeft afgelegd en dit op 21 januari 2025.

Goedgekeurd

10) Kennisname rapport auditopdracht opvolgaudit.

De Gemeenteraad neemt kennis van het rapport van de auditopdracht voor een opvolgaudit bij lokaal 
bestuur Niel.

Goedgekeurd
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11) Goedkeuring financiële doorlichting en begeleiding opmaak meerjarenplanning.

De Gemeenteraad keurt een financiële doorlichting en een begeleiding voor de opmaak van de 
meerjarenplanning goed.

Goedgekeurd

12) Vastleggen vergaderdata Gemeenteraad.

De Gemeenteraad legt de vergaderdata vast voor de zittingen van het huidige kalenderjaar.

Goedgekeurd

13) Aanstelling van een gemeentelijk Omgevingsambtenaar.

De Gemeenteraad stelt met ingang van 28 januari 2025 een gemeentelijk Omgevingsambtenaar aan. 

Goedgekeurd

14) Goedkeuring invoering lokale binding bij geconventioneerde huurwoningen.

De Gemeenteraad keurt de invoering van lokale binding bij geconventioneerde huurwoningen goed.

Goedgekeurd

15) Gunning 'Interim ter ondersteuning van de dienst Milieu, Klimaat en Duurzaamheid'.

De Gemeenteraad gaat over tot de gunning in een overheidsopdracht ter ondersteuning van de dienst 
Milieu, Klimaat en Duurzaamheid. De Gemeenteraad gaat er mee akkoord om boven het voorziene 
budget de uitgave te voorzien. De Gemeenteraad kan besluiten om een stuk van de personeelsuitgave 
(voorzien als er intern een medewerker voor de dienst Milieu, Klimaat en Duurzaamheid zou 
aangeworven had kunnen zijn) te gebruiken voor de uitgave van een interim-ondersteuning voor de 
dienst Milieu, Klimaat en Duurzaamheid.

Goedgekeurd

16) Goedkeuring lastvoorwaarden en wijze van publiceren overheidsopdracht voor een externe 
medewerker ondersteuning afdeling Grondgebiedzaken, dienst Openbare Werken.

De Gemeenteraad keurt de lastvoorwaarden en de wijze van het publiceren van een 
overheidsopdracht voor een externe medewerker ondersteuning afdeling Grondgebiedzaken, dienst 
Openbare Werken, goed.

Goedgekeurd
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17) Aanstelling van een waarnemend algemeen directeur wanneer de algemeen directeur 
verhinderd of afwezig is.

De Gemeenteraad keurt de aanstelling van een waarnemend algemeen directeur wanneer de 
algemeen directeur verhinderd of afwezig is, goed.

Goedgekeurd

18) Goedkeuring toekenning sociaal pedagogische toelage 2024 voor kinderen met een zware 
beperking.

De Gemeenteraad keurt de toekenning van de sociaal pedagogische toelage 2024 voor kinderen met 
een zware beperking goed.

Goedgekeurd

19) Goedkeuring ontwerpakte kosteloze grondafstand Galileilaan  (namelijk: loten 1a, 1b, 1c, 1d, 
1e, 2, 3, 4, 5, 6 en 7 volgens afbakeningsplan referentie 11030/10587).

De Gemeenteraad keurt de ontwerpakte kosteloze grondafstand Galileilaan (namelijk lot 1a, lot 1b, lot 
1c, lot 1d, lot 1e, lot 2, lot 3, lot 4, lot 5, lot 6 en lot 7 volgens afbakeningsplan referentie 11030/10587) 
goed.

Goedgekeurd

De voorzitter,

Roxanne Leysen.

De Burgemeester bevestigt hierbij dat het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 werd 

nageleefd zoals voorzien in art. 286 en art. 287.

Deze overzichtslijst kan men terug vinden op de webtoepassing van de gemeente.

Deburgemeester,

Ingrid Meulders.


